

# 安徽福彩



## 3D 双重好礼 280 万大回馈

8月8日起,玩3D,领红包,赢好礼

### 亳州福彩庆祝连中双色球头奖

8月6日,安徽福彩传来喜讯,亳州彩民喜中双色球第2020073期一等奖一注,奖金700万元!这是今年亳州彩民第二次中得双色球一等奖,上次中奖时间为7月23日,时隔不到半个月,“幸运女神”又再次降临亳州。

8月7日一大早,亳州市福彩中心主任冯胜男一行人就前往站点祝贺并颁发奖牌。喜出大奖的亳州福彩34170021号站点门前,已经搭建起喜庆的彩虹门,花篮也摆放到位,不时有路过的人被这一热闹的气氛所吸引,不少人驻足拍照,也有很多彩民纷纷进店购买彩票想沾沾大奖的喜气,希望自己早日也中个大奖。

冯胜男主任向大奖站主颁发了奖牌



和2000元奖金,并向出奖站点表示祝贺。当询问起幸运彩民的中奖历程和站主的此刻心情时,站主小王激动的说到:“我

们这家彩票店开了20年了,平时就有很多街坊邻居喜欢到我这里来购彩,具体哪一位幸运彩民中的我不清楚,但应该周边的老彩民。我清早打开了投注机,就显示了我这里中了一个一等奖,当时激动坏了。正好又接到了管理员的电话,这才相信我这里真的出了一个一等奖。”

颁奖仪式结束后,亳州市福彩中心当天利用福彩公众号、亳州福彩网等媒体对大奖信息进行宣传报道,同时设计出大奖宣传海报利用彩游车在市区轮流展示,让更多的人分享中奖的喜悦。给公益一份关怀,给梦想一个机会,希望彩民朋友们在支持福彩,奉献爱心的同时收获更多的大奖!

(杨雨青)

### 老公中奖老婆领 3D 揽金超百万

7月29日下午,宿州市福利彩票发行中心迎来一位低调的兑奖人孙女士(化姓),经工作人员检验,孙女士所兑的3张3D彩票投注号码同为单选688,合计投注倍数1000倍,喜中2020106期3D大奖1040000元!

据了解,这三张奖票的中奖人是孙女士的丈夫,因工作原因,孙女士代为领取。对于丈夫“大手笔”购彩行为,孙女士表示自己之前不支持但也不反对,因为自己对玩法、投注什么的也不懂,也不好干涉过多,但偶尔也会提醒他不要过度沉迷。在对出奖站点宿州市区韩池子路南的宿州福彩第34120116号投注站站主的电话采访中,投注站站主表示,中奖人张先生(化姓)是自己店里的老彩民,非常喜欢3D玩法,几乎期期必买。感觉不好的时候少买点,感觉上来的时候大胆倍投,这种理性投注的心态和多年的投注经验也让张先生屡中小奖。兑完奖后,在工作人员询问到这笔奖金的打算时,孙女士开心的说,“具体怎么花还没想好,应该多是投入到孩子身上,但以后自己对老公买彩票肯定会更宽容。”

(刘楠楠)

### 淮北福彩开展 技术巡检与培训工作

为贯彻落实省中心关于扎实做好投注机巡检和双色球营销培训任务的工作部署,持续提升双色球品牌影响力和福彩投注站的服务质量,降低彩票投注机的故障率,确保全市投注机正常运行。淮北市福彩中心从7月30日开始对全市的福彩站点进行年度设备巡检和双色球营销培训工作。

市中心组织6位市场管理员,分成三组对全市154个站点进行年度技术巡检工作。市场管理员两人一组,一人负责投注机维护清灰,一人负责对站点进行双色球营销培训工作。巡检人员克服高温阴雨等恶劣天气,不怕脏、不怕累,认真给每台投注机进行清灰工作,对站点站主反应的设备问题进行维修更换,将双色球营销活动文件仔细的对每一个站点业主进行培训解读。每巡检一个站点,都会让站点站主填写技术巡检记录表,并对巡检培训人员的服务工作进行评价。

此次巡检工作消除了投注站的安全隐患,保证福彩投注机稳定运行,通过双色球营销培训也让站主及时的对双色球活动进行了解和宣传,为淮北市福彩安全稳定运行打下了坚实的基础。

(贾浩然)

### 马鞍山福彩举办巡回营销培训会



7月29日-7月30日,在安徽省福彩中心的大力支持下,马鞍山市福彩中心组织全市福彩投注站销售员开展了双色球主题营销培训会,培训会在市区及三县分三场巡回,邀请安徽福彩内训师郑昊玲担任主讲。本次培训会立足福彩庆生主题活动,力求提升投注站从业人员的专业知识储备,增强销售和服务能力,增加彩民的参与度,用心献爱心,幸运筑好梦。

通过这次巡回培训会,投注站销售员们受益匪浅,纷纷表示在今后的工作中将多多实践,把所学到的营销技巧和实战经验,运用到实际的彩票销售过程中,使投注站更好地为广大彩民服务,为福利事业多做贡献。

(潘菲)

### 热心的福彩志愿者

进入7月以来,受持续强降雨影响,六安市裕安区固镇镇遭受严重洪涝灾害,一则“六安固镇镇告急,全镇一万多人被困”消息,受到社会关注。六安福彩第34130166号投注站站主刘应琼思忖自己能为灾区做些什么,在得知裕安区团委正在紧急招募抗洪志愿者后,她便毫不犹豫的申请加入“固镇六合志愿服务点”微信群,报名去当志愿者,为灾区献上自己一点力量。

7月28日一早,刘应琼随志愿服务队来到七个救灾点中的汲河村,当看到街道两旁满目疮痍,洪水消退后,路面上留下厚厚的淤泥和垃圾。志愿者们顾不上休息,紧锣密鼓的展开救援工作。刘应

琼和徒步队友被安排到物资发放处,这里放着社会各界人士捐赠的救灾物资,刘应琼一边给当地村民发放米、油、方便面等物资,遇到老人年弱,还帮助搬运,一边做好登记,核对数量,不让灾民少拿漏拿。期间有的村民家中受灾严重,农田被淹,不方便来发放现场,刘应琼和志愿者们就挨家挨户将蔬菜等粮食送上门。午饭时就点矿泉水吃点盒饭补充体力后,就继续工作。志愿者们加班加点,一直到晚上6点半,刘应琼和队友们才结束一天救援工作。

“干了十多个小时,身上的红马甲干了又湿,湿了又干,虽然有点累,但能为灾区尽一点力,觉得很值,有机会我还会

参加的。”回来后的第三天,当微信群里再次发布招募信息时,刘应琼又申请报名,继续加入到31日鱼塘村的救援工作。

对于刘应琼来说,参加志愿队伍在救灾一线,充实而快乐着。参加救援这两天,恰逢双色球开奖日,投注站交由家人打理。“做一名志愿者和销售福彩一样,都是传递爱心。”刘应琼说。作为一名福彩站主,刘应琼用实际行动践行福彩乐善好施、扶贫帮困的公益理念。不以善小而不为,她用自己微薄的力量,志愿服务弱势群体,坚守身为福彩人的责任与担当。

(黄韵)